

EDITAL Nº 021/UAB/CEAD/2021**07 - RETIFICAÇÃO DO EDITAL 05 - RESULTADO PRELIMINAR**

PROCESSO Nº 23106.118323/2021-17

SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA EQUIPE MULTIDISCIPLINAR UAB/UNB

A Universidade de Brasília, por meio da Coordenação UAB, com apoio operacional do Centro de Educação a Distância (CEAD),

RESOLVE:

I - RETIFICAR o subitem 1.1.2, passando a vigorar a seguinte redação:

Onde se Lê:

4	20210012605655	Não se aplica	REVISOR PEDAGÓGICO	Não homologado	Eliminado	- Não apresentou o diploma da graduação, conforme subitem 6.1.3, alínea "c". - A produção textual ultrapassa o limite estabelecido no subitem 6.1.3, alínea "b".
14	20210012605818	REVISOR PEDAGÓGICO	-	Não homologado	Eliminado	- Não apresentou o diploma da graduação, conforme subitem 6.1.3, alínea "c". - Não apresentou a produção textual, conforme subitem 6.1.3, alínea "b".

Leia-se:

4	20210012605655	Não se aplica	REVISOR PEDAGÓGICO	Não homologado	Eliminado	- Não apresentou o diploma da graduação, conforme subitem 6.1.1 , alínea "c". - A produção textual ultrapassa o limite estabelecido no subitem 6.1.3, alínea "b".
14	20210012605818	REVISOR PEDAGÓGICO		Não homologado	Eliminado	- Não apresentou o diploma da graduação, conforme subitem 6.1.1 , alínea "c". - A produção textual ultrapassa o limite estabelecido no subitem 6.1.3, alínea "b".

II - RETIFICAR o subitem 1.3.2, passando a vigorar a seguinte redação:

Onde se Lê:

2	20210012605767	REVISOR DE TEXTO	Não se aplica	Não homologado	Eliminado	- Não apresentou o diploma da graduação, conforme subitem 6.1.3, alínea "c".
---	----------------	------------------	---------------	----------------	-----------	--

Leia-se:

2	20210012605767	REVISOR DE TEXTO	Não se aplica	Não homologado	Eliminado	- Não apresentou o diploma da graduação, conforme subitem 6.1.1 , alínea "c".
---	----------------	------------------	---------------	----------------	-----------	--

III - RETIFICAR o subitem 1.4.2, passando a vigorar a seguinte redação:**Onde se Lê:**

3	20210012605767	Não se aplica	REVISOR DE ABNT	Não homologado	Eliminado	- Não apresentou o diploma da graduação, conforme subitem 6.1.3, alínea "c".
4	20210012605818	Não se aplica	REVISOR DE ABNT	Não homologado	Eliminado	- Não apresentou o diploma da graduação, conforme subitem 6.1.3, alínea "c". - Não apresentou a produção textual, conforme subitem 6.1.3, alínea "b".

Leia-se:

3	20210012605767	Não se aplica	REVISOR DE ABNT	Não homologado	Eliminado	- Não apresentou o diploma da graduação, conforme subitem 6.1.1 , alínea "c".
4	20210012605818	Não se aplica	REVISOR DE ABNT	Não homologado	Eliminado	- Não apresentou o diploma da graduação, conforme subitem 6.1.1 , alínea "c". - Não apresentou a produção textual, conforme subitem 6.1.3, alínea "b".

IV - RETIFICAR o subitem 1.5.2, passando a vigorar a seguinte redação:**Onde se Lê:**

3	20210012605655	GESTOR DE PRODUÇÃO/ FLUXO	Não se aplica	Não homologado	Eliminado	- Não apresentou o diploma da graduação, conforme subitem 6.1.3, alínea "c". - A produção textual ultrapassa o limite estabelecido no subitem 6.1.3, alínea "b".
---	----------------	---------------------------	---------------	----------------	-----------	---

Leia-se:

3	20210012605655	GESTOR DE PRODUÇÃO/ FLUXO	Não se aplica	Não homologado	Eliminado	- Não apresentou o diploma da graduação, conforme subitem 6.1.1 , alínea "c". - A produção textual ultrapassa o limite estabelecido no subitem 6.1.3, alínea "b".
---	----------------	---------------------------	---------------	----------------	-----------	---

1. DISPOSIÇÕES FINAIS

1.1. As demais disposições constantes do EDITAL Nº 021 /UAB/CEAD/2021 e seus complementos permanecem inalteradas.

Antônia Célia Barros Lins Bomfim

Diretora Substituta do Centro de Educação a Distância



Documento assinado eletronicamente por **Antonia Celia Barros Lins Bomfim, Diretor(a) Substituto(a) do Centro de Educação a Distância**, em 05/01/2022, às 15:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **7577116** e o código CRC **EB3F8011**.